



Bolesławiec, 30.04.2019 r.

Zn. Spr: S.270.14.2019

Dot.: postępowania na wykonanie zadania pn. „Dostawa mebli biurowych na potrzeby wyposażenia siedziby Nadleśnictwa Bolesławiec oraz kancelarii leśnictw Jezioro, Głuszec i Daniel w 2019r” (zaproszenie do złożenia oferty)

Zamawiający przedstawia poniżej treść pytań do opisu przedmiotu zamówienia i odpowiedź:

Pytanie:

1. W opisach szafek gospodarczych jest informacja, iż mają być one zamykane zamkami centralnymi.

Zwracamy uwagę iż, przy zamykaniu szaf nie stosuje się zamów centralnych, ponieważ ten typ zamykania jest dedykowany do zamykania kolumny wielu szufla (np. w kontenerach).

Czy należy przewidzieć do zamykania szafek gospodarczych zamki patentowe?

2. Czy szafy ubraniowe mają mieć dwa różne rodzaje drążków na wieszaki:

- drążek jako rura chromowana?

- drążek jako wieszak wysuwany?

3. W opisach pojawiają się meble BIURKO PROSTE Z SZUFLADAMI I PRZELOTKĄ NA KLAWIATURĘ.

Proszę o uściślenie, czy chodzi o biurko proste z szufladami i przelotką na okablowanie, czy chodzi o biurko proste z szufladami i półką na klawiaturę?

Odpowiedź:

1. Należy przewidzieć zamek patentowy.

2. Drążek jako wieszak wysuwany.

3. Jest „BIURKO PROSTE Z SZUFLADAMI I PRZELOTKĄ NA KLAWIATURĘ”, powinno być „BIURKO PROSTE Z SZUFLADAMI, PÓLKĄ NA KLAWIATURĘ I PRZELOTKĄ NA KABLE”.

NADLEŚNICZY  
Arkadiusz Budol